







وہ دنیا کے لحاظ سے خدا تعالیٰ کو زندہ کرتا ہے اور جو شخص اسلام کو زندہ نہیں کرے وہ دنیا کے لحاظ سے خدا تعالیٰ کو زندہ نہیں کرتا ہے۔ خدا تعالیٰ تو ہر وقت عرض پر موجود ہے اور وہ ہرگز نہیں مرنے کیلئے جہاں تک جہاں تعلق ہے وہ زندہ ہی رہتا ہے اور مرنے کا سبب تو اس کی طرف سے ہوتا ہے اور اس کی طرف سے ہوتا ہے۔ جہاں نہ رہے تو ان کے لئے خدا را بڑا ہلکا۔ اور جب لوگوں کی توجہ خدا تعالیٰ کی طرف ہو کر ان کے لئے خدا زندہ ہو گا۔ مرنے سے اس کی نشانی نہیں ہے۔

**خدا تعالیٰ کی زندگی**

ہے اور اس کی نشانی تو اس کے گواہی خدا تعالیٰ کی موت ہے۔ پس جو شخص اسلام کی نشانی میں حصہ نہیں لے گا وہ خدا تعالیٰ کو زندہ کرنا ہے اور جو اسلام کی نشانی میں حصہ نہیں لے گا وہ خدا تعالیٰ کی زندگی سے لاپرواہ ہے۔ اور جو شخص خدا تعالیٰ کی زندگی سے لاپرواہ ہے اس کا یہ امید رکھنا کہ خدا تعالیٰ اسے زندہ رکھے گا تو قوی کی بات ہے۔

**تسلیمتِ اسلام ہمیشہ کیسے ہے**

اس نے اگر میرے لئے ۱۹ سالہ لڑائی لڑی تو یہ تم پر کیوں ہے اب تسلیمتِ اسلام نہیں کی جائے گی۔ اس وقت سارے اہم رکن ہیں ہمارے مشن قائم ہیں اور ان میں ہماری تسلیمت پر رہی ہے۔ اب اگر تم ایک جید کے کار ہو جانے کی وجہ سے کسی مشن کو بند کرنا چاہو تو تمہاری ناک کٹ جائے گی۔ اب ناک کٹوانے سے تم خدا رہنے کے لئے نہیں ساتھ ساتھ چھٹا رکھے گا۔ تم اپنے آپ کو تسلیمت میں اس طرح پھنسا بیٹھے ہو کہ اب سارے بے شریک اور بے عیبی کے گاہ کوئی چیز نہیں جو تمہیں اس کام سے بچ سکے۔ تسلیمتِ اسلام کے متعلق جو ذمہ داری تم پر ہے وہ ہوتی ہے تم اس فرض کو جانے دو تم اسے ناک کی حفاظت کرو اگر تم تمہاری جید سے ہٹ گئے تو

**تمہاری ناک کٹ جائے گی**

خدا تعالیٰ نے تمہارے ساتھ یہ طریق صرف اس لئے اختیار کیا تھا کہ تم کو وہی کار نکھارنا ہو جاوے اور تمہیں مضبوط ہونے اور مہارتی دکھانے کا موقع مل جائے۔ تم اور اس کے پیچھے میں بڑھ کر کام کی تیاری تک کے لئے ہے۔ یہاں تک کہ تم پر کام اس وقت تک کے لئے ہے جب تک تم زندہ رہو۔ جب تم جہاں کے قریب کام نہ ہونے لے نہ ہوگا۔ اور جب یہ کام بند ہوگا تو تم جہاں کے کہ تمہیں اسلام ختم ہوگی تو دنیا کی روحانی زندگی ختم ہو جائے گی۔ اور اگر تم روحانی طور پر زندہ

ہو گئے تو تسلیمتِ اسلام ہی ختم نہیں ہوگی۔ پس اپنی ذمہ داری کو سمجھتے ہو اور یہ دیکھتے ہو کہ تم نے بھی خدا تعالیٰ سے کچھ امیدیں لگائی ہیں تم

**تحریکِ جدید میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے لو**

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ایک دفعہ حضرت عائشہ نے پوچھا کہ یا رسول اللہ آپ تو اپنے اہمال کے زور سے جنت میں چلے جائیں گے آپ نے فرمایا نہیں عائشہ میں بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہی جنت میں جاؤں گا۔ پس اگر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میرا وجود بھی یہ کہتا ہے کہ میں خدا تعالیٰ کے فضل سے ہی جنت میں جاؤں گا تو تم کیا رسوئی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ہو گے تم اپنے اہمال کے زور سے جنت میں چلے جاؤ گے آخر وہ کی چیز ہے جو تم خدا تعالیٰ کے سامنے پیش کر سکتے ہو

**تم خدا تعالیٰ کے سامنے پیش کر سکتے ہو**

اور کہہ سکتے ہو کہ اے خدا ہم نے تیری خاطر یہ کام کیا کہ ہم... نہ بند باندھتے تھے کچھ تو ہوا لوگوں پہنتے تھے کھانے کو پیٹ بھر کر نہیں تھا کھانے کو ان سب تکلیفوں کے باوجود ہم نے کھن تیرے نام کو بند کرنے کے لئے جنت سے دے دی اور چیز ہے جس کو جنت کے دن اپنی جنت کی خاطر پیش کر سکتے ہو اور خدا تعالیٰ جو دلہ اندام کا بیٹھتا ہے نہیں بھی کہہ سکتا ہے کہ تم نے تکلیفیں اٹھا کر میرے نام کو بند کیا تھا۔ اب میرا اس جہاں میں تمہارے کام کو بند کرنا۔ بھڑکی وہ چیز ہے تم

**رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے**

پیش کر سکتے ہو اور کہہ سکتے ہو کہ یا رسول اللہ ہم نے آپ کے لئے وہ کچھ دین کی تبلیغ کی ہے اس لئے آپ خدا تعالیٰ کے پاس ہماری شفاعت کریں۔ پس اللہ تعالیٰ کے فضل سے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی شفاعت کو کھینچنے کے لئے تسلیمتِ اسلام کے سوا اور کوئی چیز نہیں۔ اور دنیا میں سب سے مقدم ہی اس ہے۔

اللہ تعالیٰ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کر کے فرماتا ہے: **وہا صہد صم جہ جہا واد کبیرا** کہ تم قرآن کریم کو لے کر جہاں جہاں کرو۔ پس سب سے شامل ہیں۔ کہ تم ان لوگوں کے ساتھ جہاں جہاں کرو۔ اگر تم کچھ کو تم نامہ اور روزہ سے جنت کے لئے تو تمہاری مرضی۔ لیکن اگر تم کچھ ہو کہ جنت کو حاصل کرنے کے لئے خدا تعالیٰ کے فضل کی ضرورت ہے تو اس کا فضل ہی صورت میں حاصل ہو سکتا ہے کہ تم تحریکِ جدید میں حصہ لو۔

**تکالیف اور مشکلات اتنی ہیں**

تو انہ دو کس تبلیغ کو نہ چھوڑو تاکہ نجات

نہاں دامن نہ چھوڑے اور تاخیر رسول کریم سے دعوئے ہے کہ سوسو کہ ہم آپ کی شفاعت کے مستحق ہیں۔ یہ دونوں ہیں جس کے ساتھ تم خدا تعالیٰ کے فضل اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی شفاعت کو حاصل کر سکتے ہو ان کے عہد اور کوئی چیز نہیں جس کے ذریعہ تم خدا تعالیٰ کے فضل کو حاصل کر سکو یا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی شفاعت کی امید رکھ سکو

..... پس مت بھوکو کہ یہ کوئی سوئی کام ہے یہ مت بھوکو کہ اسے نظر انداز کر کے تم ہی روحانیت کو سلامت رکھ سکتے ہو یا قیامت کو

**خدا تعالیٰ کے فضلوں**

کا مطالعہ کر سکتے ہو خدا تعالیٰ کے فضلوں کا مطالعہ کرنے کے لئے کسی بیوقوف کی ضرورت ہوتی ہے اپنے رستے سے ہٹ کر کوئی چیز ہے جو انسان کو خدا تعالیٰ کے فضلوں کا وارث بنا دیتی ہے اور یہ کام یعنی خدمتِ اسلام رستہ سے ہٹ کر ہے تم کہہ سکتے ہو کہ اے خدایا! کیا کام تویم اپنے فضلوں کے لئے کرتے رہے ہیں لیکن یہ کام ہم محض تیرے لئے کرتے رہے ہیں۔ اور ان لوگوں کے لئے کرتے رہے ہیں جو دوسرے ممالک میں رہتے ہیں

**اپنے ذمہ تو لیں تو جو دہا تو ہوں کہ وہ**

اپنے ذمہ تو لیں تو لیں گے۔ اسے کوشش کرنا چاہیے کہ قربانی کیسے چھلا لیں مار کر اگلے آئے تاکہ ہم جلد سے جلد اسلام کی نشانی کر سکیں اب دنیا کا رعبہ پر لگ جائے اسے صرف ایک ٹھکانہ کی ضرورت ہے۔ طمانین میں سلامت رہی یہاں بھی جائے۔ اللہ تعالیٰ دعاؤں کو اس طرف مائل کرے کہ وہ معقول باتوں کو مانیں اور غیر معقول باتوں کو رد کریں۔ پس دنیا

**اسلام کے کنارے پر کھڑی ہے**

اور وہ زبانِ حلی سے بیکار رہے کہ کچھ اسلام دو کچھ صداقت دو تاہیں اسے مان لوں۔ ہمیں زوریں موقوفہ کو ہاتھ سے جانے دینا بہت بڑی غفلت اور جرم ہے

اسی سندی میں جماعت میں ہر تحریک کرتا ہوں کہ کچھ فروری سے سات فروری تک تحریکِ جدید کا ہنرہ منایا جائے۔ ہر جگہ پر ایک بار اور دو تین تین بار بیٹے کے جائیں اور جماعت کے فرزند یا اس جماعت کے مخلصین ہیں اور اسے اس تحریک میں شامل کریں۔ میں نے مخلصین کا لفظ اس لئے کہا ہے کہ یہ تسلیم کرنا ہوں کہ جنت کا ایک حصہ کر رہے ہیں اس لئے میں کہتا ہوں کہ مخلصین کو اردوں کے پاس بھیجیں۔ تاہن میں سے بھی کوئی بندہ کہہ سکتا ہے کہ اسے تحریکِ جدید میں شامل کرنے کے لئے کوئی تحریک نہیں ہوتی اور پھر جو شخص

ایک دفعہ تحریکِ جدید میں حصہ لے لگا

اور یہ کچھ کو ہمدے گا کہ یہ تحریک قیامت تک چلے والی ہے وہ کچھ نہیں ہے گا۔ اب بعض لوگ ایسے ہیں جو کچھ سٹ گئے ہیں یا انہوں نے اپنے سابقہ عقائد کے مقابلے میں ہرگز سوا سوا ہوں یا بیسواں حصہ جہدہ کھو رہے ہیں وہ بھی ہیں جنہوں نے بے پناہی بڑھ کر اس میں حصہ لیا ہے۔ جماعت میں ایسے لوگ بھی ہیں جنہوں نے

**اپنے سابقہ عقائد میں کافی اضافہ**

اضافہ کیا ہے۔ ضرورت استغفار کی ہے۔ اور ضرورت اس امر کی ہے کہ استغفار اور توبہ جہدہ و جہدہ کے ساتھ کرنا ہو کہ توبہ دیکھ جائے۔ ان دنوں جہاد میں چلے گئے ہیں اور ہر شخص کے پاس جماعت کے سیکرٹری اور صدر صاحبان نہیں۔ اور دیکھیں کہ کوئی شخص اس تحریک میں حصہ لینے سے غلام نہ رہے۔ یا کون شخص ایسا ہے جس نے

**اپنی حیثیت کے مطابق**

حصہ نہیں لیا۔ اس کے متعلق میں نے جہاد نامے موقوفہ بدرجہ بتا دیا تھا کہ ہر شخص اپنی حیثیت کے مطابق اپنی اہوار آؤں کا جو تھا۔ نصف۔ تین چوتھائی یا اللہ تعالیٰ اسے توفیق دے تو

**ایک مہینہ کی ساری آمد**

تحریکِ جدید میں دے یعنی میں شخص کی ماہوار آمد ایک سو روپے وہ کم سے کم چھ روپے اس تحریک میں دے۔ یا خدا تعالیٰ اسے توفیق دے تو پچاس پچھتر یا سو روپے اس تحریک میں دے۔

پس اس ہفتے میں لوگوں میں اس کی تحریک کی جائے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ ہم نے تحریکِ جدید میں حصہ لینے کے لئے کم از کم پانچ روپے کی شرط لگانا ہے (اس کم از کم شرط سے دس روپے ہے) اگر کوئی شخص ایک ہزار روپے ۱۰۰۰ روپے بھی دس روپے دے کہ اس تحریک میں شان ہو توبہ تو میں اس کا انکار نہیں کرنا چاہتا ان اسے کھانا چاہیے کہ تم

**اپنی قربانی کا مقابلہ**

دوسروں کی قربانی سے کہہ کر دیکھ لو۔ کچھ وہ لوگ تھے جنہوں نے پانچ پانچ چھ چھ ماہ کی تہمتیں تحریکِ جدید میں دے دیں اور کہی تم جو کہ تم اپنی ماہوار آمد سے ہر ایک ہزار روپے صرف پانچ روپے اس تحریک میں دیتے ہو۔ ہر سال تحریک کی قربانی دینا ہے کہ اگر کوئی شخص اپنی حیثیت سے کم قربانی کرے تو اس کے انکار کرنا جہاد حق نہیں۔ جماعت کے دوستوں سے بھی امید کرنا ہوں کہ وہ اپنے ذمہ داریوں اور فرائض کو سمجھتے ہوئے کچھ طور اور ذمہ داریوں سے اس بات کے لئے زور لگائیں کہ اگر کوئی سال تحریک میں حصہ لے دے پچھلے سال کے دوستوں سے کم تر نہیں بلکہ

بعض لوگ ایسے ہیں جو کچھ سٹ گئے ہیں یا انہوں نے اپنے سابقہ عقائد کے مقابلے میں ہرگز سوا سوا ہوں یا بیسواں حصہ جہدہ کھو رہے ہیں وہ بھی ہیں جنہوں نے بے پناہی بڑھ کر اس میں حصہ لیا ہے۔ جماعت میں ایسے لوگ بھی ہیں جنہوں نے

# جماعت احمدیہ ربا دزیر اہتمام ایک تربیتی جلسہ

## اور رمضان المبارک کے مصروف پروگرام

پرورش مرسلہ کرم محمد عیسیٰ الدین صاحب سیکرٹری تعلیم زمین مبارک

حضرت سید محمد عبد اللہ ابن عباس رضی اللہ عنہ کے دادا کرم محمد دامن صاحب آئی ایس کی جہاد اور شرف آوری سے فائدہ اٹھاتے ہوئے جماعت احمدیہ جہاد اسکندر آباد کے زیر اہتمام احمدیہ جہادی ہال میں مصروف ہوئے۔

بروز اوقات تربیت لایم جے ٹائم نامی سرمدات کرم مولوی احمد عیسیٰ صاحب نے تالیف میر جماعت احمدیہ جہاد پر ایک تقریر پڑھی اور اس موقع پر فرمایا کہ جماعت احمدیہ صاف صاف کی قیادت خزان کرم اور کرم قادری صاحب کے ہمدرد ہونے کے بعد محمد عبد اللہ صاحب نے حضرت امیر المومنین امیرہ اللہ تعالیٰ نے حضرت امیر المومنین کی تعلیم بتاؤں نہیں کیا کہ کیا جانتا ہوں

نیابت خوش امدادی سے اور بعد از پندرہ انوار میں سنی۔ اس موقع سے حاضرین کے دلوں میں وقت پیدا ہوئی اور سب پریم آنکھوں کے ساتھ حضور انور کی صحبت کے لئے اور حضور کو دینی سرمدی کی خواہش کی تکمیل کے لئے دعا میں کرتے رہے۔

کرم میرا احمد صاف صاحب ایم ایس جہاد سیکرٹری کے مختصر تعارف کے بعد ہمارے خصوصی مہمان کرم محمد دامن صاحب نے اپنی تقریر کا آغاز فرمایا۔

آپ نے احمدی نوجوانوں کی اہم ذمہ داریوں کے متعلق دلنشین پیرائے میں ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ حضرت امیر المومنین نے جماعت اسلام کی روح پروردہ تعالیٰ کو بھیجا ہمارے ساتھ کیسے مذہم الامجدیہ کی تنظیم فرمائی تھی۔ اور جہادوں کا یہ شری امر ہے کہ وہ اپنے ایمان اور اہل کے درمیان تقابلی پیدا کر کے دنیا کے سامنے ایک عظیم ایمان کی حیثیت سے پیش ہوں۔

صوفیوں نے قرآنی آیت الطبعوا وادعوا الطبعوا لوسول وادعوا لامر صحتکوا للعلین تفسیر بیان کرتے ہوئے خدا اور اس کے رسول کے بعد حکومت و وقت کے ساتھ کامل وفاداری اور تعاون کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ اور بتایا کہ جس طرح یہودیوں نے اپنے آپ کو بعض مرام اور کوحال قرار دیا تھا، اسی طرح آج کل کے بعض مسلمانوں نے بھی بعض مرام اور کوحال اپنے لئے عدال قرار دیا ہے مثلاً بیگ، دارلنگ، قانون کی خلاف ورزی، حکومت کے راضیہ عدم تعاون اور غیر انہی عدالتوں پر تمام امور لے جانے سے قرآن کریم نے سختی سے منع فرمایا تھا۔

آپ نے اپنی الازمہ شرع کرتے ہوئے بتایا کہ اس سے اسلامی مملکت یا مسلم مملکت ہی مراد نہیں بلکہ اس آیت کا مضمون اور مطلب یہ ہے کہ جو بھی تم پر حکم ہو اس کی اطاعت اور فرماؤ اور تم پر نافرمانی نہ ہو۔

فاضل تقریر نے اپنی تقریر جاری رکھتے ہوئے فرمایا کہ حضرت امیر المومنین امیرہ اللہ تعالیٰ نے حضور انور کے ارشادات اور روایات کے نتیجے میں پراہری کے مہل میں خواہ وہ دنیا کے کسی بھی خطہ میں آئے ہو حکومت و وقت کی ادارت اور قانون کی بنیاد پر ہی ہوتی ہے۔ اور یہ بات جماعت احمدیہ کا ایک اہم مشاعرہ ہے۔ اور کوئی احمدی یہ تصور بھی نہیں کر سکتا کہ وہ حکومت و وقت کے کسی حکم کی خلاف ورزی کرے۔ آپ نے فرمایا کہ قرآن مجید کی صحت اور اقرار نہ فرما کر جو اب یہ ہے جس کا اس کی خلاف ورزی خدا کے عذاب کا موجب بن جاتی ہے۔

آپ نے فرمایا کہ جماعت احمدیہ کی طرف توجہ دلائی۔ آپ نے کہا کہ مسلمانوں میں انگریزی تمدن کے وہب کے نتیجے میں ڈرامی مشرد نے کاروان پیدا ہوا گیا تھا لیکن آج کل مغربی ممالک میں ڈرامی دکھنا ایک نشیون تصور کیا جا رہا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ وہاں کو کھانسی اور پیر میں طبی کتبے ہوتے ہیں قرآنی کہ وہ اپنے اندر حکمت اور عقلیت پر مبنی پیدا کر گیا۔ اور غلطیوں اور غلطیوں کے ذریعے اسلامی تعلیم کو کھینچ کر صحت پر بھی ٹھیک کر کے قابل عقلیت پر مبنی تقریر کے اثر میں جماعت احمدیہ اور تعلیمت کی طرف اللہ بر روی آتے ہوئے تاریخ اسلام کے بعض حیدرہ جیدہ واقعات بھی سنائے۔

یہ دلچسپ اور علمی تقریر فرمایا اور گھنٹا تک جاری رہی اور نہایت توجہ سے سنی گئی۔ اس کے بعد کرم مولوی محمد عیسیٰ صاحب نے مضمون کے خلاصہ کا شکریہ ادا کیا اور وقت کی رعایت کو ملحوظ رکھتے ہوئے اختصار کے ساتھ مگرامج رنگ میں جماعت خدا اور حجت حقوق کی وضاحت کی۔ اور احباب کو تفریح کے اختیار کرنے کی تلقین کی۔ دعا کے بعد پیر صدر خزانہ کے ساتھ ختم ہو گیا۔ الحمد للہ۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ یہ جلسہ شروع ہونے سے پہلے اطفال الامجدیہ کی ایک میٹنگ ہوئی

### جواہر گھنٹا تک جاری رہی۔ رمضان المبارک پر پروگرام

خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت کے اکثر و بیشتر افراد اس بابرکت مہینے کی برکات سے صحیح اوسع فائدہ اٹھانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ احمدیہ جہادی ہال میں روزانہ آٹھ بجے شب کرم مولوی محمد عیسیٰ صاحب کی مجلس منعقد ہوتی ہے جس میں جہاد و نماز اور تاریخ پڑھاتے ہیں جس میں دور دراز ممالک سے کثیر تعداد میں احباب تشریف لاتے ہیں۔ نماز کے بعد مولوی صاحب موصوفت و عربی تشریف لے جاتے ہیں۔ علاوہ اس بعد نماز عصر خزانہ کرم کا درس بھی ہوتا ہے۔

مہینہ اور اوقات کی درمیانی شہد کو بعد نماز تازہ روح دوسرے تمام افراد نے رات جہادی ہال میں بسر کی۔ اور انفرادی فائزوں و دعا میں وقت گزارا۔

سحری کے وقت پورے چار بجے تمام احباب

نے کرم مولوی صاحب موصوفت کی اقتدا میں تہجد کی نماز ادا کی جس میں نہایت محاربت اور تہذیب سے آستانہ اپنی برکتوں کو اسلام اور احمدیت کی ترقی اور تہذیب نامہ حضرت امیر المومنین امیرہ اللہ تعالیٰ نے ہندو، مغربی کی صحبت کا مدعا لیا اور روزانہ صبح کے لئے نہایت ہی سوز و گداز سے دعائیں کی گئیں۔ اللہ تعالیٰ ہماری ان دعاؤں کو شرف قبولیت بخشے۔ آمین۔

اس رات کو کرم محمد الحاج صاحب سید محمد معین الدین صاحب امیر جماعت احمدیہ کی طرف سے برکتیں صبحی کا اختتام تھا۔ اللہ تعالیٰ انہیں بڑے بڑے بخشے۔

ذکرہ بالا تقریریں جہاد کے بعد جہادی ہال میں اختتام کا اختتام بھی کیا گیا تھا۔ نیز تمام احباب اپنا کھانا پھرانے کے لئے گئے۔ بعد نماز صبح کھلی اجیسی کی صحت اور تربیت اور افراد تقریب بھی ہوئی۔ وصال کے بعد اللہ تعالیٰ تمام احمدیوں کو روحانی ماحول میں زندگی بسر کرنے کی توفیق بخشے۔ اور آخرت میں سرمدی ہوں۔

### درخواست و دعا

عاجزانه گزارش ہے کہ حسب زمین مقصد کے لئے جو فائدہ مند دعا میں کر کے سنوں فرمائیں :-

- بیرہ حضرت غنیہ امیرہ انسانی امیرہ اللہ تعالیٰ نے ہندو اہلکرم صحت کاملہ دعا بعد نماز ادا فرمایا ہے۔
- افراد فائدہ مند حضرت مسیح موعود جید السلام کی صحبت و صلاحی درازی کرم اور دینی و دنیوی ترقیات کے لئے مرکز احمدیت قائم دارالانوار اور ولہ کے حفاظت و نفع اور مرہم جہادی ترقی کے لئے۔
- صحابہ حضرت مسیح موعود جید السلام۔ درویش کی تہذیب، بزرگان مسلمان اور تعلیم کرم کی صحبت و صلاحی اور ہر حال میں تائید و نصرت کے لئے۔ احمدت کساری دنیا میں جہاد و غلبہ ہونے کے لئے۔
- برادر کرم سید محمد عیسیٰ صاحب احمدی سابق امیر جماعت احمدیہ یادگیر ابن حضرت یحییٰ بن عیسیٰ صاحب احمدی رضی اللہ تعالیٰ عنہ مروضہ حرکت ۱۹۶۶ء کو ہمیں دراز صدارت دے گئے۔ اس سانچہ کو ادھی چار ماہی گزرے تھے کہ آپ کے نزدیک کرم عزیز سید محمد عبد العلیف صاحب احمدی ہجر ۲۰ سال اچھا حرکت طلب بند ہوجانے سے وفات پا گئے۔ واللہ وانا ابیر راجعون۔
- ان صدمات کا دہرے خاندان سید محمد عیسیٰ صاحب احمدی کو بالخصوص اور جماعت احمدیہ یادگیر کو بالخصوص شد بد غم لاتی ہوا گراس کی مفاہیر رسانی رہتے ہوئے ہی کہتے ہیں کہ

بلائے والا ہے سب مایا ایہی۔ اسلام ان توں مٹا کر اور اللہ تبارک و تعالیٰ سے استعانت جاتے ہوئے ای کے دم کے طالب ہیں۔

عزیز سید محمد عبد العلیف صاحب احمدی کی جوان سال وفات کا انتہائی غم ہے دو سال قبل مرحوم کی شادی عزیز رفیقہ سلطانہ صاحبہ بنت سید محمد اسماعیل صاحب کرم آن حضرت کشتہ سے ہوئی مرحوم کی یادگار ایک راکا ہے جو پندرہ سال کا ہے۔ اللہ تعالیٰ جو رحمت اللعزیز میں اپنے مقام عطا کرے کہ درجہ تہذیب و تہذیب کے ان کو مہربان عطا کرے اپنے فضلوں اور انعامات سے بے انتہا نازا رہے۔ بالخصوص اتم تعلیف صاحبہ اور مرحوم کی امیرہ اور بچے کے لئے مصروفیت سے دعا فرمائیں۔

اگر جماعت احمدیہ یادگیر کی ترقی و فلاح و بہبودی اور ہر قسم کے فضلوں اور نفعین احمدیت کے ہر طرح کے خیر سے محفوظ رہنے کے لئے۔

انہی پر ہم اپنے لئے اور برادر کرم مولوی محمد اسماعیل صاحب فاضل وکیل یاگری کی صحبت و صلاحی اور بیماری سے کامل شفایابی کے لئے۔ اور ہم سب کے زیادہ سے زیادہ خدمت دہی کی توفیق پانے کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں

### طالبان دعا

محمد اسماعیل غوری امیر جماعت احمدیہ یادگیر  
محمد ایاس ابن حضرت سید محمد عیسیٰ صاحب احمدی یادگیر

ولا وقت و در خواست دعا - میرے پھوپھی کرم مولوی عبد العلیف صاحب سید محمد اسماعیل صاحب فاضل وکیل یاگری کی صحبت سے ہم بچوں کے لئے جیسا دعا فرمائیے کہ وہ صحت و تندرستی اور روزانہ ترقی کے لئے دعا فرمائے تاکہ ر...

صاحبان دعا کی درخواست

# وصایا

نوٹ:۔ وصیاء منقولہ سے قبل اس کے شایع کی جاتی ہیں اور اگر کسی شخص کو کسی جیت سے کسی وصیت پر کوئی اعتراض ہو تو وہ جلد از حد دفتر کو اطلاع دے۔

## سیکوری سٹی میٹروہ خاندان

وصیت نمبر ۱۳۴۱۳۔ میں زیدہ خاتون زوجہ محمد شمس الدین جید خرم شیخ پیشہ خانداری جو جیس سال تاریخ بیعت ۱۹۵۰ء میں کلکتہ ڈاک خانہ خاص ضلع کلکتہ صوبہ سونہر بنگال بھارتی ہوش دھاس بلاجر اور گراہ آج بتاریخ ۳۱/۳/۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

اس وقت میری جائداد ایک مکان واقعہ ۵۰۔ سی تھلاہر کلکتہ نمبر ۶۶ سابقہ بارہ ہزار درجہ کا ہے اس کے پلے حصے کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔ اگر اس کے پلے کوئی اور جائداد پیدا کرے تو اس کی صلح جس کا پیرا دو تہی ہوں گی اور اس جائداد پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی میں اپنا ہر حصے شہر سے وصول کر کے خرچ کر چکی ہوں۔

اس کے علاوہ مجھے اس مکان سے ایک حصہ سے بیٹے جیس روپے ماہوار کرایہ ملتا ہے میں اسے اپنی ماہوار آمدنی کا پلے حصہ دے کر خزانہ خیرات احمدیہ نادیاں کرتی ہوں گی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائداد ہوگی اس کے پلے حصہ کا مالک صدیقین احمدیہ نادیاں ہوں گی۔

اگر اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ خیرات احمدیہ نادیاں میں بطور وصیت داخل یا حوالہ کر کے سید حاصل کروں تو پھر رقم یا جیسا جائداد کی قیمت حصہ وصیت کر دے سہا کر دی جائے گی رہتا نقلیہ مالک انتہا اسیع العلیم

وصیت نمبر ۱۳۴۱۴۔ میں امین احمدیہ اور اہل وقت وادائیں کے جید اوراق صاحب قوم احمدی پیشہ خواتین جو ۳۰ سال تاریخ بیعت پیدا ہوئی احمدی ساکن شیخوگ ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوگ صوبہ سونہر بنگال ہوش دھاس بلاجر اور گراہ آج بتاریخ ۱۱/۳/۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری جائداد اس وقت حصہ ذیل ہے۔ ۱۔ ایک مکان جس کا نمبر ۱۶ گورنمنٹ ہسٹل ہے جس میں تین کمرے ہیں۔ لشکر علیہ شیخوگ۔ واقعہ ہے۔ اس کی قیمت ۳۰۰ روپے ہے۔ ۲۔ میرا صاحب خانہ کا کارخانہ ہے جس پر سرمایہ اندازاً ۸۰۰ روپے لگا ہوا ہے۔ ۳۔ ایک ایک دوکان ہے جس کی قیمت بیٹھے ۲۵۰ روپے ہے۔ گویا میری کل جائداد منظور و غیر منظور اس وقت اندازاً ۶۵۰ روپے کے ہے۔

میں اس کے پلے حصے کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔ مجھے اس کا روزانہ اندازاً ۱۵ روپے ماہوار آمدنی ہے اس موجودہ آمدنی کے اوپر آئینہ بھی لگھائے جائے گا روزانہ سے جو آمدنی کا کسٹنگا ہے اس کے پلے حصے کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جائداد

ثابت ہوگی اس کے پلے حصہ کا مالک صدیقین احمدیہ نادیاں ہوں گی۔ سوائے اس کے اس جائداد میں سے کسی کو حصہ جائداد میری زندگی میں ادا ہو چکا ہو۔ رہتا نقلیہ مالک انتہا اسیع العلیم

امید امین احمدیہ اور اہل وقت وادائیں کے جید اوراق صاحب قوم احمدی پیشہ خانداری سرحد شیخوگ صوبہ سونہر بنگال۔ گواہ شدہ امین کے افسر حسین ولد امین خیر محمد صاحب ساکن شیخوگ ۱۱/۳/۵۱

وصیت نمبر ۱۳۴۱۵۔ میں مراد احمدیہ اور اہل وقت وادائیں کے جید اوراق صاحب قوم احمدی پیشہ خانداری عمر ۴۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۰ء ساکن شیخوگ ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوگ صوبہ سونہر بنگال ہوش دھاس بلاجر اور گراہ آج بتاریخ ۱۱/۳/۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ ۱۔ ایک مکان کا قاعدہ جو تھری تھری ڈوڑ نزدیکی سکول شیخوگ جس میں دو دکان ہیں یعنی اس مکان کو دو درجن میں تقسیم کی جاوے گی۔ اس میں تقریباً ۱۵ کمرے ہیں۔ ۱۰۔ مکان کی قیمت اندازاً ساڑھے ہزار روپے ہے۔ ۲۔ زیور ہلائی چڑھائی آٹھ عدد وزن اندازاً آٹھ تولہ گھونڈہ ہلائی وزن چار تولہ۔ گھر ہلائی چار تولہ۔ پار ہلائی وزن چار تولہ۔ کل زیور سن تولہ

اندازاً ۱۵۰۰ جس کی موجودہ بازار قیمت ۲۰۰ روپے ہے۔ میں اپنی اس تمام جائداد کے پلے حصے کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جائداد ثابت ہوگی اس کے پلے حصے کا مالک صدیقین احمدیہ نادیاں ہوں گی۔ سوائے اس کے اس جائداد کا حصہ وصیت

کلی یا بڑی میں اپنی زندگی میں ادا کر جائیوں۔ ادا کر دہ قسم کی جائداد میں سے کم کر دی جائے۔ میں اپنا ہر حصے شہر سے وصول کر کے خرچ کر چکی ہوں۔ رہتا نقلیہ مالک انتہا اسیع العلیم

الانتہا امین احمدیہ۔ گواہ شدہ حکیم محمد امین بیٹے مسدا احمدیہ شیخوگ ۱۱/۳/۵۱ گواہ شدہ امین کے افسر حسین خیر محمد صاحب۔ گواہ شدہ امین کے پلے حصہ کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں ہوں گی۔

وصیت نمبر ۱۳۴۱۶۔ میں ہارہ بی زیدہ سید صاحبہ صاحبہ قوم احمدی پیشہ خانداری عمر ۵۰ سال تاریخ بیعت پیدا ہوئی احمدی ساکن شیخوگ ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوگ صوبہ سونہر بنگال ہوش دھاس بلاجر اور گراہ آج بتاریخ ۱۱/۳/۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری جائداد غیر منظور اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میری جائداد منظور و غیر منظور ۱۔ چھوٹا ہلائی دو عدد وزن اندازاً دو تولہ اور کڑا ہلائی وزن دو تولہ جس کا موجودہ

قیمت ۲۰ روپے ہے۔ ۲۔ ایک گھر ہلائی وزن تین تولہ قیمت اندازاً تین صد روپے ہے۔ میرا حق ہر ۵۰ روپے میرے شوہر کے گھر ہے۔ میں اپنی اس جائداد کے پلے حصہ کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میرا ہر ترکہ ثابت ہو اس کے پلے حصہ کا مالک صدیقین احمدیہ نادیاں ہوں گی۔

گو میری کوئی ماہوار آمدنی ہے لیکن میں معمولی نوک کے لئے تین روپے ماہوار حصہ آدھ میں بھی نامیت ادا کرتی رہیں گی۔ اللہ تعالیٰ تو بخیر دے۔ رہتا نقلیہ مالک انتہا اسیع العلیم۔

الانتہا ہارہ بی زیدہ۔ گواہ شدہ سید عمار ولد سید محمد احمد بھٹہ بھٹہ ٹنگ شوہر سید۔ شیخوگ ۱۱/۳/۵۱ گواہ شدہ مولوی امین احمد صاحب اپنا حرج احمدیہ مسلم مشن اعلیٰ ٹولہ گ۔ صاحب ایک روڈ بھی ہے نزدیکی شیخوگ۔

وصیت نمبر ۱۳۴۱۷۔ میں اقبال امین احمدیہ اور اہل وقت وادائیں کے جید اوراق صاحب قوم احمدی پیشہ خانداری عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۰ء ساکن شیخوگ ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوگ صوبہ سونہر بنگال ہوش دھاس بلاجر اور گراہ آج بتاریخ ۱۱/۳/۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری اس وقت حسب ذیل جائداد ہے۔ ۱۔ زمین سفید فوسٹو جس پر ایک کھوکھو نزدیکی گورنمنٹ ہسٹل ۲۵ x ۱۰۰ فٹ مزید کہ وہ زمین ایک ہزار روپے۔ ہر ہزار روپے کا صدر درجہ۔ زیور پارہلائی وزنی اندازاً چار تولہ۔ گھر ہلائی وزنی اندازاً چار تولہ۔ چھوڑا ہلائی چھ عدد وزنی تولہ۔ ہین ہلائی وزنی دو تولہ۔ گھونڈہ ہلائی وزنی دو تولہ۔ انگوٹھیاں ہلائی چھ عدد وزنی دو تولہ۔ ہین کھوکھو ہلائی دو عدد

وزنی دو تولہ۔ کل وزن زیور ہلائی ۱۱ مینس تولہ قیمت اندازاً ۲۵۰ روپے ہے۔ ۲۔ زیور چاندی تولہ ۲۵ وزن تولہ قیمت اندازاً ۲۵ روپے چھین تولہ ۲۵ تولہ قیمت ۵ روپے۔ چاندی سفر کی ٹوٹے چھوٹے زیور چندہ تولہ قیمت ۲۵ روپے۔ کل جائداد اور سونہر ۲۱۲۵ روپے۔ میں اپنی

مذخر بالاتمام جائداد میری زمین زیور کے پلے حصے کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میرا ہر ترکہ ثابت ہوگا اس کے پلے حصہ کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔ اس ترکہ میں سے جس جائداد کا حصہ میں اپنی زندگی میں ادا کر دوں وہ سہا کر دیا جائے گا۔

الانتہا اقبال امین احمدیہ ۱۱/۳/۵۱ گواہ شدہ امین احمدیہ اور اہل وقت وادائیں کے جید اوراق صاحب قوم احمدی پیشہ خانداری عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۰ء ساکن شیخوگ ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوگ صوبہ سونہر بنگال ہوش دھاس بلاجر اور گراہ آج بتاریخ ۱۱/۳/۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری اس وقت کوئی جائداد منظور و غیر منظور نہیں ہے کیونکہ میرے والد صاحب نے جو رقم جمع کرنا ہے وہ میری زندگی میں ادا ہو چکا ہے۔ میری اس وقت میری کل قیمت حاصل کرنا ہوں۔

روپے حسب خرچ ملتا ہے۔ میں اس کے پلے حصے کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔ میری بچی وصیت میری آئینہ آدھ اور جائداد پر حاوی ہوگی۔ میری وفات کے وقت میرا ہر ترکہ ثابت ہوگا اس کے پلے حصے کا مالک صدیقین احمدیہ نادیاں ہوں گی۔ رہتا نقلیہ مالک انتہا اسیع العلیم۔

والعید شیخ محمد موسیٰ ۱۱/۳/۵۱ گواہ شدہ امین احمدیہ اور اہل وقت وادائیں کے جید اوراق صاحب اور سوپ ٹیکوٹا لشکر علیہ شیخوگ گواہ شدہ حکیم محمد امین بیٹے مسدا احمدیہ شیخوگ ۱۱/۳/۵۱

وصیت نمبر ۱۳۴۱۸۔ میں امین احمدیہ اور اہل وقت وادائیں کے جید اوراق صاحب قوم احمدی پیشہ خانداری عمر ۵۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۰ء ساکن شیخوگ ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوگ صوبہ سونہر بنگال ہوش دھاس بلاجر اور گراہ آج بتاریخ ۱۱/۳/۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ ۱۔ مکان رہائشی واقعہ ہلائی ڈاک خانہ شیخوگ جس کی ملکیت میں ہے۔ یہ مکان دو منزلہ ہے نیچے دو کمرے ہیں اور اوپر کی منزل پر ایک کمرہ۔ یہ مکان بربڑ ٹرک ہے۔ مشرق ٹرک منوب رنگ شمال مکان قبضہ بجز زمین حسب منوب مکان جید بھار صاحب۔

مکان کا رقبہ اندازاً ۳۲ x ۱۰۰ فٹ ہے۔ اس کی موجودہ قیمت ۳۰۰ روپے ہے۔ ۲۔ ایک مکان واقعہ ہلائی ڈاک خانہ اور احمدیہ کل جس کی ملکیت جید بھار دکان پر ہے۔ اس کا عدد اور قیمت ٹرک شمال ٹرک جنوب کی۔ مشرق دوکان اس کی موجودہ قیمت اندازاً ۵۰۰ روپے ہے۔ ۳۔ مکان

محلہ یا بیج روڈ۔ جس کی ملکیت میرے دو دوکان ہیں۔ ایک ہال کا کھوکھو مارکہ ایک عدد۔ پارہلائی منزل ایک کمرہ۔ رقبہ اندازاً ۲۶ x ۲۶ فٹ ۱۰۔ مکان میں تین چھوٹے کمرے اور پورٹریج ہے اور میرے بیٹے بلال اور فوسٹو صاحب کا مکان بیکر ہے۔ اس کا عدد اور شمال ٹرک جنوب سفید زمین قبضہ النساء و منسلک النساء و مشرق صاحب صاحب کی۔ منوب مکان کاری کشی ٹرک

قیمت اندازاً ۱۷۵۰ روپے ہے۔ ۴۔ موٹر کار ریگڈر سٹارٹ مائل قیمت اندازاً ۹۰۰ روپے ہے۔ ۵۔ بجلی سرمایہ اندازاً دو لاکھ روپے۔ ۶۔ نقد رقم جو آج سرمایہ میں ہے۔ یہ تمام جائداد ہم تین بھائیوں میں مشترک ہے۔ کاروبار بھی تینوں بھائیوں میں اور دو درجنوں میں مشترک ہے۔ جہاں سے ایک میرا بیٹا جید اوراق سے اور دو میرا بھائی صاحب کا بیٹا جید احمدیہ سے۔ میں

اس کی جائداد کے پلے حصہ کا مالک ہوں۔ میں اپنے حصہ کی جائداد کے پلے حصے کی وصیت بحق صدیقین احمدیہ نادیاں کرتی ہوں۔

گرمی میری کل جا ماہوار ۵۳ روپیہ کی ہے۔ میں اس کے لیے عہد کی وصیت بنج صدر راجن احمدی صاحبان کوئی جن۔ آئینہ جو جا ماہوار پیدہ اکرون کی یا جو جا ماہوار میری وفات کے وقت ثابت ہوگی اس کے لیے عہد کی مالک صدر راجن احمدی صاحبان ہوگی۔ رہنا نقبل منا ایک انت اسیع اسیع  
 ان متہ نخی بو مویہہ ۱۱۱۸ - گواہ شد شوہر مویہہ حضرت صاحب مندا سنگر عہد رحمت احمدی  
 ہی۔ میسور ۱۱۱۸ گواہ شد فریوٹین دو مین صاحب ساکن متحدہ تجارتی ہلی میسور

وصیت نمبر ۱۳۴۶ - میں حضرت انسا زور ہیرا لھیل صاحب قوم امرتی پیشہ خانہ داری  
 عمر ۵۵ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن شیوگ ڈوکانہ خاص ضلع شیوگ مہسور ہنگامی پر شش ماہ  
 بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتی ہوں۔۔۔ میں اس وقت کوئی جا ماہوار منظور نہیں۔  
 منظور جا ماہوار حسب ذیل ہے:- ۱۔ اپنی عمر ۵۰ روپیہ جو میرے شوہر کے ذمہ ہے۔ ۲۔ زور چڑھیاں  
 ملائی وزن اندازاً پڑنے پارتوے قیمت اندازاً ۱۰ روپیہ۔ ۳۔ گھنگھڑ ملائی وزن چارونو قیمت ۵۰  
 روپیہ۔ ۴۔ نیکس ملائی وزن اندازاً ۱۰ روپیہ قیمت اندازاً ۱۰ روپیہ۔ میں اپنی اس جا ماہوار کے لیے  
 عہد کی وصیت بنج صدر راجن احمدی صاحبان کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت جو جا ماہوار ثابت ہوگی اس  
 کے لیے عہد کی مالک صدر راجن احمدی صاحبان ہوگی۔ رہنا نقبل منا ایک انت اسیع اسیع  
 الامت خلفا انسا زور ہیرا لھیل ولد میرا کل صاحب ساکن شیوگ شوہر مویہہ  
 گواہ شد ایس کے انتر مین دھارن فریوٹین صاحب مرینٹ گاندھی بازار شیوگ۔ گواہ شد سید مدار  
 ولد میرا کل صاحب ساکن شیوگ عوفت آرا م موٹروس

وصیت نمبر ۱۳۴۵ - میں امتا عظیمہ عوف مینٹس بیگم زوجہ ہیرا لھیل صاحب  
 قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن شیوگ ڈوکانہ خاص  
 ضلع شیوگ مہسور ہنگامی پر شش ماہ بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتی  
 ہوں۔۔۔ میں اس وقت کوئی جا ماہوار منظور نہیں ہے۔ میری جا ماہوار منظور حسب ذیل ہے:- میرا  
 ہر ایک ہزار روپیہ جو میرے شوہر کے ذمہ ہے میرے پاس اس وقت حسب ذیل زکوٰۃ ہے  
 ۱۔ چھڑ ملائی چار عدد وزن اندازاً چار تولے۔ ۲۔ گھنگھڑ ملائی وزن اندازاً چار تولے ۳۔ نیکس  
 ملائی وزن اندازاً ۱۰ تولے۔ ۴۔ رنگ ملائی وزن اندازاً دو تولے۔ ۵۔ نیکس ملائی دو تولے  
 کل زور بائیس تولے۔ اس میں سے بیگنے بیڑو نکال کر ان کی موجودہ بازاری قیمت اللہ اور میر  
 ہے۔ یعنی کل جا ماہوار ۲۸۰ روپیہ کی ہے۔ میں اس کے لیے عہد کی وصیت بنج صدر راجن احمدی  
 صاحبان کرتی ہوں اور ذاتہ عہد جا ماہوار اپنی زندگی میں ادا کرونگی۔ میری وفات کے وقت  
 میرے سزا کردہ میرے ہر اس جا ماہوار کے جس کا عہد میں نے ادا نہ کیا ہوگا عہد کی مالک صدر  
 راجن احمدی صاحبان ہوگی۔ رہنا نقبل منا ایک انت اسیع اسیع  
 الامت خلفا عظیمہ عوف مینٹس بیگم۔ گواہ شد شوہر مویہہ مدار راجن ولد میرا لھیل  
 ساکن شیوگ گھنگھڑ ۱۱۔ گواہ شد میرا لھیل ولد میرا کل صاحب ساکن شیوگ شوہر مویہہ ۱۰۔ بے موٹرو  
 سروس شیوگ گھنگھڑ ۱۱۔ گواہ شد سید مدار ولد میرا کل صاحب۔ آرا م موٹروس شیوگ  
 ۱۱۔

وصیت نمبر ۱۳۴۶ - میں ایس آر عدا لہی و دامہیس کے عدا لہی قوم احمدی پیشہ  
 تجارت کھفات ولد صاحب عمر ۳۱ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن شیوگ ڈوکانہ خاص  
 ضلع شیوگ مہسور ہنگامی پر شش ماہ بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتی ہوں  
 میری اس وقت کوئی جا ماہوار نہیں ہے۔ میرے داد بھرتھ تھانے زوہ میں۔ میری آٹھ اس وقت  
 بھورتھ جیب خرید دس روپیے ہاوا ہے۔ جو مجھے اپنے داد صاحب مرحوم کی طرف سے ملتا ہے۔  
 میں اس کے لیے عہد کی وصیت بنج صدر راجن احمدی صاحبان کرتی ہوں۔ اور تا زندگی جو بھی  
 آدہ ہوگی اس کا لیے عہد داخل زامہ صدر راجن احمدی کرتا ہوں گا۔ میری وصیت میری آئینہ  
 پیدا ہونے والی جا ماہوار کے متعلق ہے۔ میری وفات کے وقت میرا جوتھ ثابت ہوگا اس کے  
 لیے عہد کی مالک صدر راجن احمدی صاحبان ہوگی۔ رہنا نقبل منا ایک انت اسیع اسیع  
 العبد۔ ایس آر عدا لہی قوم احمدی۔ گواہ شد سید مدار ولد میرا کل صاحب صدر جماعت  
 احمدی شیوگ۔ گواہ شد چوہدری فیض احمد سیکریٹری ہینٹی مہتر قادیان نزل شیوگ ۱۱۔

وصیت نمبر ۱۳۴۷ - میں سیدہ شمس انسا زور ہیرا لھیل صاحب قوم احمدی پیشہ  
 قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۱۶ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن شیوگ ڈوکانہ خاص ضلع شیوگ  
 مہسور ہنگامی پر شش ماہ بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتی ہوں:-  
 ۱۔ میری اس وقت کوئی جا ماہوار منظور نہیں ہے۔ میری جا ماہوار منظور حسب ذیل ہے:-  
 ۱۔ میرا شوہر مبلغ ایک ہزار روپیہ ہند شوہر ۲۔ زینات ہیرا لھیل چار عدد وزن اندازاً چار تولے  
 گھنگھڑ ملائی وزن اندازاً چار تولے۔ ۳۔ نیکس ملائی وزن اندازاً ۱۰ تولے۔ ۴۔ رنگ ملائی وزن اندازاً  
 دو تولے۔ ۵۔ نیکس ملائی محمد وزن اندازاً دو تولے۔ ۶۔ کل زور بائیس تولے۔ اس میں سے  
 بیگنے بیڑو نکال کر ان کی موجودہ بازاری قیمت مبلغ اللہ اور میر ہے۔ یعنی  
 میری کل جا ماہوار زکوٰۃ ۲۸۰ روپیہ کی ہے۔ میں اس ساری جا ماہوار کے لیے عہد کی وصیت  
 بنج صدر راجن احمدی صاحبان کرتی ہوں۔ اور ذاتہ عہد جا ماہوار اپنی زندگی میں ادا کرونگی

صدر راجن احمدی صاحبان کرتا ہوں۔ جیسے جا ماہوار منظور نہیں ہوں میری وصیت ہوگی اس وقت میں اس کا عہد  
 صدر راجن احمدی صاحبان کرتا ہوں گا۔ علاوہ اس کے مجھے قادیان کا کاروبار ہے ۱۰ روپیہ ماہوار  
 ہوتی ہے میری اپنی اس کے باوجود آئینہ آدہ ہوگی عہد کی مالک صدر راجن احمدی صاحبان کرتا  
 ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جا ماہوار سزا کردہ ثابت ہوگی اس کے لیے عہد کی مالک صدر راجن احمدی  
 صاحبان ہوگی جیسے عہد کے جس کا عہد جا ماہوار نے اپنی زندگی میں ادا نہ کیا ہوگا رہنا نقبل منا ایک انت اسیع اسیع  
 العبد۔ ایس کے عدا لہی قوم احمدی۔ گواہ شد میرا لھیل ولد میرا کل صاحب صدر جماعت شیوگ ۱۱  
 وصیت نمبر ۱۳۴۸ - میں سیدہ احمدہ مہسور صاحبہ احمدی قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۳۱ سال  
 بیعت ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ ساکن حسین پور ڈوکانہ خاص ضلع شیوگ ڈوکانہ خاص ضلع شیوگ مہسور ہنگامی پر شش ماہ  
 بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتی ہوں۔۔۔ میری جا ماہوار منظور حسب ذیل ہے:-  
 ۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۲۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۳۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۴۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۵۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۶۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۷۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۸۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۱۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۲۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۳۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۴۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۵۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۶۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۷۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۸۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۹۹۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ  
 ۱۰۰۔ ایک کھیت مشترکہ ہارہ

وصیت نمبر ۱۳۴۹ - میں سید حسین ولد شوہر میاں قوم احمدی پیشہ موٹروس عمر  
 ۲۵ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن ہلی ڈوکانہ خاص ضلع وھارہ موٹروس ہنگامی  
 پر شش ماہ بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتی ہوں۔۔۔ میری اس وقت کوئی  
 جا ماہوار منظور یا غیر منظور نہیں ہے۔ میرا کارہ ہاوا آئینہ میرے جو مجھے سرکاری ملازمت میں  
 مبلغ ترافٹے روپیے پچاس تھے میرے ہاوا ملنے میں۔ میں اپنی اس آئینہ ہاوا جو میری آئینہ  
 کے لیے عہد کی وصیت بنج صدر راجن احمدی صاحبان کرتا ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو  
 جا ماہوار ثابت ہوگی اس کے لیے عہد کی مالک بھی صدر راجن احمدی صاحبان ہوگی۔ رہنا نقبل منا  
 ایک انت اسیع اسیع  
 العبد سید حسین مویہہ گواہ شد حضرت صاحب مندا سنگر صدر جماعت احمدی ہلی میسور۔  
 گواہ شد عدا لہی قوم احمدی ساکن ہلی میسور

وصیت نمبر ۱۳۴۶ - میں مصطفیٰ کمال ولد عظیمہ صاحب قوم احمدی پیشہ ملازمت  
 ریلوے عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ ساکن ہلی ڈوکانہ خاص ضلع وھارہ موٹروس  
 ہنگامی پر شش ماہ بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتا ہوں۔۔۔ میری اس  
 وقت کوئی جا ماہوار منظور یا غیر منظور نہیں ہے۔ میرا کارہ ہاوا آئینہ میرے جو اس وقت روپے  
 کی ملازمت میں مجھے ۱۶۳ روپیہ ملنے میں اپنی اس آئینہ زندگی میں جو میری آئینہ  
 کے لیے عہد کی وصیت بنج صدر راجن احمدی صاحبان کرتا ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جا ماہوار  
 ہوگی اس کے لیے عہد کی مالک صدر راجن احمدی صاحبان ہوگی۔ رہنا نقبل منا ایک انت اسیع اسیع  
 العبد مصطفیٰ کمال مویہہ گواہ شد سید راجن احمدی قوم احمدی ساکن ہلی میسور۔ گواہ شد  
 عدا لہی قوم احمدی ساکن ہلی میسور۔

وصیت نمبر ۱۳۴۷ - میں عدا لہی قوم احمدی صاحب قوم احمدی پیشہ ملازمت  
 صاحب علی عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن ہلی ڈوکانہ خاص ضلع وھارہ موٹروس  
 مہسور ہنگامی پر شش ماہ بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتا ہوں۔۔۔ میری اس  
 وقت کوئی جا ماہوار نہیں ہے اور نہ ہی میری کوئی مستقل آمد ہے۔ کیونکہ میں اس وقت نصیب  
 حاصل کرتا ہوں مجھے اپنے داد صاحب کی طرف سے مبلغ چار روپیے ہاوا جو جیب خرید ملتا  
 ہے۔ میں اس کے با آئینہ ہاوا جو میری آمد ہوگی کے لیے عہد کی وصیت بنج صدر راجن احمدی صاحبان  
 کرتا ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جا ماہوار ثابت ہوگی اس کے لیے عہد کی مالک صدر راجن  
 احمدی صاحبان ہوگی۔ رہنا نقبل منا ایک انت اسیع اسیع  
 العبد عدا لہی قوم احمدی گواہ شد حضرت صاحب مندا سنگر صدر جماعت احمدی ہلی میسور ۱۱  
 گواہ شد عدا لہی قوم احمدی ساکن ہلی میسور ۱۱

وصیت نمبر ۱۳۴۸ - میں نئی زور ہیرا لھیل صاحب قوم احمدی پیشہ خانہ داری  
 عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ ساکن ہلی ڈوکانہ خاص ضلع وھارہ موٹروس ہنگامی پر شش ماہ  
 بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتی ہوں:- میری جا ماہوار منظور  
 کوئی نہیں ہے۔ میری جا ماہوار منظور حسب ذیل ہے:-  
 ۱۔ میرا شوہر صاحب مہسور ہنگامی پر شش ماہ  
 ۲۔ زور نیکس ایک عدد وزن ۱۰ تولے قیمت ۲۸۰ روپیہ

وصیت نمبر ۱۳۴۹ - میں نئی زور ہیرا لھیل صاحب قوم احمدی پیشہ خانہ داری  
 عمر ۶۰ سال تاریخ بیعت ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ ساکن ہلی ڈوکانہ خاص ضلع وھارہ موٹروس ہنگامی پر شش ماہ  
 بلا جبر و کارہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۱۱۱۸ عہد ذی وصیت کرتی ہوں:- میری جا ماہوار منظور  
 کوئی نہیں ہے۔ میری جا ماہوار منظور حسب ذیل ہے:-  
 ۱۔ میرا شوہر صاحب مہسور ہنگامی پر شش ماہ  
 ۲۔ زور نیکس ایک عدد وزن ۱۰ تولے قیمت ۲۸۰ روپیہ

